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Cordless Circular saw
Brushless

FR Scie circulaire Brushless sans fil

ES Sierra circular sin escobillas y
sin cable

PT Serra circular sem escovas e
sem fios

I Sega circolare brushless
wireless

EL Awokompiovo pmatapiag xwpi
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RO Ferastrau circular fara fir, cu
motor fara perii
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EN Cordless Circular saw Brushless
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Nous vous remercions d‘avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d'entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére satisfaction.
Si vous avez besoin d'aide, I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de instalacion,
uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiiado para proporcionarle plena satisfaccion.
Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalagao,
utilizacdo e manutengao com atencdo. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja estd a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto . Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima soddisfazione.
Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evyapiotoupe yia v ayopd oag autol Tou mpoiovTog. Zag supBoulevoupe va SiaBdcete mposEKTIKA TIg
0dnyie¢ eykaraotaong, xpriong kat 6uvtiipnong. Ixedidcaps auto To Poiov yia va ag mPpoopEpet mAfjpn
1Kavomoinon.

Av xperdleote foryBeta, ) opada Tou KatacTHRATOC AMO TO OMOi0 Ay0opdcaTE To MPOioV Eivat 6T Sabeon oag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przczyta¢ instrukje instalacji,
uzytkowania i konserwadji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Paristwa oczekiwania.
W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i sa do Pafistwa dyspozygji.

BnaronapMM Bac3a npwoﬁpe‘reuue usgenusa. PeKomeHnyeM BHUMaTeNIbHO NPOYUTATb UHCTPYKLUK NO
YCTaHOBKe, SKcnnyaTaLuun U TeXHnyeckomy 06(l'ly)KMBaHMIO. N3penue pa3pa601auo, 4T06bl fOCTABUTH Bam
yAoBONbCTBUE.

Ecnu Bam ﬂOTpeﬁyeT(ﬂ nomoLLb, KOHCYNbTaHTbI Bawuero marasuHa HaxoAATcA B Bawem pacnopaxeHuun.

[laKkyemo Bam 3a NOKYNKy Liboro npo6y. Mu pagumo Bam yBaXKHo NpounTaTH iHCTPYKLi 3 yCTAaHOBNEHHS,
eKcnnyaraLii Ta TexHiyHoro o6cnyrosyBaHHa. Mu po3po6unu ueii Bupi6 ana Toro, o6 BiH NpuHOCUB Bam
3a/10BO/IEHHS.

AKwo Bam notpi6Ha fonomora, CNiBpoGITHUKY BaLLOro Mara3uHy rotoBi J0NOMOr T Bam

©HiMiH caTbIn anf aHbIHbI3 YLWiH anf bic 6inaipemis. OpHaTy, K onaaHy XaHe K bI3MeT K ©
pceTy X e HiHaeri HYCK aynblk TapAbl MyK UAIT OK biN LWbIF YF a KeH ec 6epemis. bi3 6y n e
HiMiH ci3fi ToNbIK Tal K aHa f aTTaHbIpy Y LWiH Xacan LWbIF apAbIK.

Erep cisre kemek Kk axeT 6onca ci3giH 6e niwekren cataTbiH AyKeHiH i3aeri Ton cisre xapaem
Gepegni.

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs. Va sfatuim s cititi cu atentie instructiunile de instalare,
de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.

Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va
asista.

Obrigado por ter adquirido um produto. Nos aconselhamos a ler atentamente o manual de instalagao,
uso e anutencao. Concebemos um produto para proporcionar total satisfacao.
(Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estara a disposi¢ao para te acompanhar.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully.We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the teamat your retailer is on hand to help you.
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Lisez cette notice d'utilisation attentivement et respectez toutes ses instructions. Utilisez cette
notice d'utilisation pour vous familiariser avec le produit, son utilisation correcte et les consignes
de sécurité. Conservez cette notice d'utilisation dans un endroit siir pour les utilisations ultérieures.

SYMBOLES

POSRS®O >

JR== R

Lire attentivement la notice d'utilisation

(e symbole de danger avertit I'utilisateur d'un risque de blessures corporelles ou
d'endommagement de |'appareil ou d'autres biens.

Portez des lunettes de sécurité
Portez une protection auditive
Portez des chaussures de sécurité
Portez des gants protecteurs

Portez un masque antipoussiéres

L'utilisation de disques de coupe ou de dégrossissage endommagés est
dangereuse et peut provoquer de graves blessures.

Ne pas utiliser pour les coupes a I'eau

Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et une évaluation
de la conformité a ces directives a été effectuée.

Conformité eurasienne.

Symbole DEEE relatif au recyclage.

UrP=0 Universel : compatible seulement avec Sterwins UP20, Lexman UP20 et Dexter UP20

©

Symbole de conformité ukrainien
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1. USAGE CONFORME DE LA SCIE CIRCULAIRE SANS FIL DEXTER

Merci d'avoir acheté ce produit. Lisez le présent mode d'emploi dans son intégralité et conservez-le
pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

(ette scie circulaire est concue pour réaliser des coupes longitudinales et transversales du bois
jusqu'a une profondeur maximale de 65 mm. Elle permet de réaliser des coupes rectilignes ou en
biseau de 0 a 45°. La semelle de l'outil est censée rester au contact de la piéce pendant la coupe.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et quiil dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant). Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et
retournez-le a votre revendeur.

Si vous donnez le produit a une tierce personne, veuillez également lui donner le présent mode
demploi.

Veuillez noter que notre équipement n'a pas été concu pour une utilisation dans des
applications commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée
si appareil est utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des
finalités équivalentes.

Pour des raisons de sécurité, les enfants et les adolescents de moins de 16 ans, ainsi que les
personnes non familiarisées avec cette notice d'utilisation, ne doivent pas utiliser ce produit.
Les personnes dont les capacités mentales ou physiques sont réduites peuvent utiliser le produit
uniquement si une personne responsable leur donne des instructions ou les supervise.



2. CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de
sécurité, les instructions, les illustrations et les
spécifications fournis avec cet outil électrique. Ne pas
suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer
un choc électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.
Conserver tous les avertissements et toutes les
instructions pour pouvoir s’y reporter ultérieurement.
Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait
référence a votre outil électrique alimenté par le secteur (avec
cordon d‘alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant
sur batterie (sans cordon d'alimentation).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

A. Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en
désordre ou sombres sont propices aux accidents.

B. Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére
explosive, par exemple en présence de liquides inflammables,
de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques produisent des
étincelles qui peuvent enflammer les poussieres ou les fumées.

C. Maintenir les enfants et les personnes présentes a l'écart
pendant l'utilisation de l'outil électrique. Les distractions peuvent
vous faire perdre le contrle de l'outil.

2) SECURITE ELECTRIQUE

A. Il faut que les fiches de l'outil électrique soient adaptées au
socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque facon que ce
soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec des outils électriques
a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles
adaptés réduisent le risque de choc électrique.

B. Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre
telles que les tuyaux, les radiateurs, les cuisinieres et les
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2. CONSIGNES DE SECURITE

réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc électrique si votre
corps est relié a la terre.

C. Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des
conditions humides. La pénétration d'eau a lintérieur d’un outil
électrique augmente le risque de choc électrique.

D. Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour
porter, tirer ou débrancher loutil électrique. Maintenir le
cordon a I'écart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou
des parties en mouvement. Des cordons endommagés ou emmélés
augmentent le risque de choc électrique.

E. Lorsqu'on utilise un outil électrique a l'extérieur, utiliser un
prolongateur adapté a l'utilisation extérieure. Lutilisation
d'un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit le risque de choc
électrique.

F. Si 'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide
est inévitable, utiliser une alimentation protégée par un
dispositif a courant différentiel résiduel (RCD). Lusage d'un RCD
réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

a. Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire
preuve de bon sens dans votre utilisation de l'outil électrique. Ne
pas utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous
Femprise de drogues, de l'alcool ou de médicaments. Un moment
dinattention en cours d'utilisation d'un outil électrique peut entrainer des
blessures graves.

b. Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours
porter une protection pour les yeux. Les équipements de protection
individuelle tels que les masques contre les poussiéres, les chaussures de
sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives utilisés pour
les conditions appropriées réduisent les blessures.

¢. Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que linterrupteur est
en position arrét avant de brancher l'outil au secteur et/ou au bloc



2. CONSIGNES DE SECURITE

de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques
en ayant le doigt sur linterrupteur ou brancher des outils électriques dont
interrupteur est en position marche est source d'accidents.

d. Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en
marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique
peut donner lieu a des blessures.

e. Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a
tout moment. Cela permet un meilleur contréle de loutil électrique dans
des situations inattendues.

f. S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples
ou de bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des
parties en mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux
longs peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

g. Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement déquipements
pour l'extraction et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ls
sont connectés et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de
poussiere peut réduire les risques dus aux poussiéres.

h. Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de l'outil
sous prétexte que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de
seconde d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4) UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

A. Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser l'outil électrique adapté
a votre application. Loutil électrique adapté réalise mieux le travail
et de maniere plus stire au régime pour lequel il a été construit.

B. Ne pas utiliser l'outil électrique si l'interrupteur ne permet
pas de passer de I'état de marche a arrét et inversement. Tout
outil électrique qui ne peut pas étre commandé par l'interrupteur est
dangereux et il faut le réparer.

C. Débrancher la fiche de la source d'alimentation et/ou enlever
le bloc de batteries, s'il est amovible, avant tout réglage,
changement d’accessoires ou avant de ranger l'outil électrique.
De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de
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2. CONSIGNES DE SECURITE

démarrage accidentel de l'outil électrique.

D. Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des
enfants et ne pas permettre a des personnes ne connaissant
pas l'outil électrique ou les présentes instructions de le faire
fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.

E. Observer la maintenance des outils électriques et des
accessoires . Vérifier qu'il n'y a pas de mauvais alignement ou
de blocage des parties mobiles, des piéces cassées ou toute
autre condition pouvant affecter le fonctionnement de loutil
électrique. En cas de dommages, faire réparer loutil électrique
avant de l'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils
électriques mal entretenus.

F. Garder affiités et propres les outils permettant de couper.
Des outils destinés a couper correctement entretenus avec des pieces
coupantes tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont plus
faciles a contrdler.

G. Utiliser l'outil électrique, les accessoires et les lames etc.,
conformément a ces instructions, en tenant compte des
conditions de travail et du travail a réaliser. L'utilisation de l'outil
électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut donner
lieu a des situations dangereuses.

H. Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent
seches, propres et dépourvues d’huiles et de graisses. Des poignées
et des surfaces de préhension glissantes rendent impossibles la manipulation
et le contrdle en toute sécurité de I‘outil dans les situations inattendues.

5) UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET

PRECAUTIONS D’EMPLOI

A. Ne recharger qu‘avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un
chargeur qui est adapté a un type de bloc de batteries peut créer un
risque de feu lorsqu'il est utilisé avec un autre type de bloc de batteries.

B. N'utiliser les outils électriques qu'avec des blocs de batteries



2. CONSIGNES DE SECURITE

spécifiquement désignés. 'utilisation de tout autre bloc de batteries

peut créer un risque de blessure et de feu.

C. Lorsqu’un bloc de batteries n'est pas utilisé, le maintenir a I'écart

de tout autre objet métallique, par exemple trombones, pieces

de monnaie, dés, clous, vis ou autres objets de petite taille qui
peuvent donner lieu a une connexion d’'une borne a une autre.

Le court-circuitage des bornes d’une batterie entre elles peut causer des

briilures ou un feu.

D. Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre éjecté de
la batterie; éviter tout contact. En cas de contact accidentel,
nettoyer a l'eau. Si le liquide entre en contact avec les yeux,
rechercher en plus une aide médicale. Le liquide éjecté des
batteries peut causer des irritations ou des brilures.

. Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonctionnant
sur batteries qui a été endommagé ou modifié. Les batteries
endommagées ou modifiées peuvent avoir un comportement
imprévisible provoquant un feu, une explosion ou un risque de blessure.

. Ne pas exposer un blocde batteries ou un outil fonctionnant sur
batteries au feu ou a une température excessive. Une exposition
au feu ou a une température supérieure a 130 °C peut provoquer une
explosion. NOTE La température ,130 °C" peut étre remplacée par la
température 265 °F".

G. Suivre toutes les instructions de charge et ne pas charger le
bloc de batteries ou l'outil fonctionnant sur batteries hors de
la plage de températures spécifiée dans les instructions. Un
chargement incorrect ou a des températures hors de la plage spécifiée
de températures peut endommager la batterie et augmenter le risque
de feu.

6) ENTRETIEN

A. Faire entretenir loutil électrique par un réparateur qualifié
utilisant uniquement des pieces de rechange identiques. Cela
assure le maintien de la sécurité de l'outil électrique.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

B. Ne jamais effectuer d'opération d'entretien sur des blocs de
batteries endommagés. Il convient que l'entretien des blocs de
batteries ne soit effectué que par le fabricant ou les fournisseurs de
service autorisés.

MISES EN GARDE POUR TOUTES LES SCIES

PROCEDURES DE COUPE

A. /\ DANGER: N'approchez pas les mains de la zone de coupe et
de la lame. Gardez la deuxieme main sur la poignée auxiliaire
ou sur le boitier du moteur. Si les deux mains tiennent la scie, elles
ne peuvent pas étre coupées par la lame.

B. N'exposez aucune partie de votre corps sous la piéce a travailler.
Le protecteur ne peut pas vous protéger de la lame sous la piéce.

C. Ajustez la profondeur de coupe a I'épaisseur de la piece a
travailler. Il convient que moins de la totalité d’'une dent parmi toutes
les dents de la lame soit visible sous la piéece.

D. Ne tenez jamais la piéce a travailler dans vos mains ou sur vos
jambes pendant la coupe. Assurez-vous que la piéce a travailler
se trouve sur une plate-forme stable. Il est important que la piece
soit soutenue convenablement, afin de minimiser I'exposition du corps,
le grippage de la lame, ou la perte de controle.

E. Maintenez l'outil uniquement par les surfaces de prise
isolantes, si I'outil coupant, en marche, peut étre en contact
avec des conducteurs cachés. Le contact avec un fil “sous tension”
mettra également “sous tension” les parties métalliques exposées de
l'outil et pourrait provoquer un choc électrique sur l'opérateur.

F. Lors d'une coupe, utilisez toujours un guide paralléle ou un
guide a bords droits. Cela améliore la précision de la coupe et réduit
les risques de grippage de la lame.

G. Utilisez toujours des lames dont la taille et la forme (diamant et
rond) des alés ages centraux sont convenables. Les lames qui ne



2. CONSIGNES DE SECURITE

correspondent pas aux éléments de montage de la scie se décentreront,
provoquant une perte de contrdle.

H. N'utilisez jamais de rondelles ou de boulons de lames
endommagés ou inadaptés. Les rondelles et les boulons de lames
ont été spécialement congus pour votre scie, afin de garantir une
performance optimale et une sécurité de fonctionnement.

INSTRUCTIONS DE SECURITE SUPPLEMENTAIRES POUR TOUTES LES SCIES

CAUSES DU RECUL ET MISES EN GARDE CORRESPONDANTES

- le recul est une réaction soudaine observée sur une lame de scie pincée,
bloquée ou mal alignée, faisant sortir la scie de la piéce a travailler de
maniere incontrélée dans la direction de l'opérateur;

* lorsque la lame est pincée ou bloquée fermement par le fond du trait de
scie, la lame se bloque et le moteur fait retourner brutalement le bloc a
l'opérateur;

- silalame se tord ou est mal alignée lors de la coupe, les dents sur le bord
arriere de la lame peuvent creuser la face supérieure du bois, ce qui fait
que la lame sort du trait de scie et est projetée sur 'opérateur.

LE RECUL EST LE RESULTAT D’UN MAUVAIS USAGE DE LA SCIE ET/

OU DE PROCEDURES OU DE CONDITIONS DE FONCTIONNEMENT

INCORRECTES ET PEUT ETRE EVITE EN PRENANT LES PRECAUTIONS

ADEQ UATES SPECIFIEES CIDESSOUS.

A. Maintenezfermementla scie avecles deux mains et positionnez
vos bras afin de résister aux forces de recul. Positionnez votre
corps d’un des cotés de la lame, mais pas dans I'alignement de
la lame. Le recul peut faire revenir la scie en arriére, mais les forces
de recul peuvent étre maitrisées par l'opérateur, si les précautions
adéquates sont prises.

B. Lorsque la lame est grippée ou lorsqu'une coupe est
interrompue pour quelque raison que ce soit, relachezle houton
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2. CONSIGNES DE SECURITE

de commande et maintenez la scie immobile dans le matériau,
jusqu‘a ce que la lame arrét e complétement de fonctionner.
N'essayez jamais de retirer la scie de la piéce a travailler ou tirez
la scie en arriére pendant que la lame est en mouvement ou
que le recul peut se produire. Recherchez et prenez des mesures
correctives afin dempécher que la lame ne se grippe.

C. Lorsque vous remettez en marche une scie dans la piéce a
travailler, centrez la lame de scie dans le trait de scie, de sorte
que les dents de la scie ne soient pas rentrées dans le matériau.
Si la lame de scie est grippée, elle peut venir chevaucher la piece a
travailler ou en sortir lorsque la scie est remise en fonctionnement.

D. Placez des panneaux de grande taille sur un support afin de
minimiser les risques de pincement de la lame et de recul. Les
grands panneaux ont tendance a fléchir sous leur propre poids. Les
supports doivent étre placés sous le panneau des deux cotés, pres de la
ligne de coupe et prés du bord du panneau.

E. N'utilisez pas de lames émoussées ou endommagées. Des
lames non aiguisées ou mal fixées entrainent un trait de scie rétréci,
provoquant trop de frottements, un grippage de la lame et un recul.

F. La profondeur de la lame et les leviers de verrouillage et de
réglage du biseau doivent étre solides et stables avant de
réaliser la coupe. Si I'ajustement de la lame dérive pendant la coupe,
cela peut provoquer un grippage et un recul.

G. Soyez d’autant plus prudent lorsque vous découpez des parois
existantes ou d'autres zones sans visibilité. La lame saillante peut
couper des objets qui peuvent entrainer un recul.

FONCTIONNEMENT DU PROTECTEUR INFERIEUR

A.Vérifiez que le protecteur inférieur soit bien fermé avant
chaque utilisation. Ne mettez pas la scie en marche si le
protecteur inférieur ne se déplace pas librement et ne se ferme
pas instantanément. Ne serrez jamais ou n‘attachez jamais
le protecteur inférieur en position ouverte. Si la scie tombe



2. CONSIGNES DE SECURITE

accidentellement, le protecteur inférieur peut se tordre. Soulevez le
protecteur inférieur avec la poignée rétractive et assurez -vous quiil
bouge librement et n'est pas en contact avec la lame ou toute autre
partie, a tous les angles et profondeurs de coupe.

B. Vérifiez le fonctionnement du ressort du protecteur inférieur.
Si le protecteur et le ressort ne fonctionnent pas correctement,
ils doivent étre révisés avant utilisation. Le protecteur inférieur
peut fonctionner lentement en raison déléments endommagés, de
dépdts collants ou de I'accumulation de débris.

C. Le protecteur inférieur peut revenir se loger manuellement
uniquement pour les coupes particuliéres telles que les
«coupes plongeantes» et les «coupes complexes». Soulevez le
protecteur inférieur par la poignée rétractive et, dés que la
lame entre dans le matériau, le protecteur inférieur doit étre
relaché. Pour toutes les autres découpes, il convient que le protecteur
inférieur fonctionne automatiquement.

D. Vérifiez toujours que le protecteur inférieur recouvre la lame
avant de poser la scie sur un établi ou sur le sol. Une lame non
protégée et continuant a fonctionner par inertie entrainera la scie en
arriere, et coupera alors tout ce qui se trouve sur sa trajectoire. Soyez
conscient du temps nécessaire a la lame pour sarréter apres que
Iinterrupteur est relaché.

CONSIGNES DE SECURITE COMPLEMENTAIRES SPECIFIQUES
AUX SCIES CIRCULAIRES

/N ATTENTION : N'utilisez pas de lames ou disques abrasifs.
N'utilisez pas d'accessoires avec eau de refroidissement.

A. Utilisez des serre-joints ou une autre méthode pratique pour fixer et
soutenir la piece a travailler sur une plateforme stable. Si vous tenez
|a piece a travailler a la main ou contre votre corps, elle sera instable et
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2. CONSIGNES DE SECURITE

vous risquez de perdre le controle.

B. Positionnez votre corps a c6té de la lame et non dans l'alignement de
celle-ci. Les REBONDS peuvent faire reculer brutalement la lame.

C. Les évents recouvrent souvent les pieces mobiles et doivent donc étre
évités. Les vetements amples, les bijoux et les cheveux longs peuvent se
prendre dans les pieces mobiles.

D. Evitez de couper des clous. Inspectez le bois et retirez-en tous les clous
avant de commencer la coupe.

/N ATTENTION : Certaines poussiéres générées par poncage, sciage,
meulage, percage et d’autres travaux du domaine de la construction
contiennent des substances chimiques considérées comme cancérigenes,
tératogenes ou nocives pour les fonctions reproductrices dans I'Etat de
Californie. Quelques exemples de telles substances chimiques :

- Plomb contenu dans les peintures au plomb.

- Silice cristalline contenue dans les briques, le ciment et dautres
matériaux de construction.

- Arsenic et chrome contenus dans le bois de construction traité
chimiquement.

- Les risques engendrés par l'exposition a ces substances dépendent de
la fréquence de ce type de travaux. Pour réduire votre exposition a ces
substances chimiques :

- Travaillez dans des endroits bien aérés en utilisant des équipements
de sécurité homologuée, tels que des masques antipoussieres
spécifiquement congus pour filtrer les particules microscopiques.

- Fvitez tout contact prolongé avec les poussieres générées par les
travaux de poncage, sciage, meulage, percage et toute autre activité
de construction. Portez des vétements de protection et lavez les zones
exposées avec de l'eau et du savon. Tout contact des poussiéres avec la
bouche, les yeux ou la peau peut favoriser 'absorption de substances
chimiques nocives.

EXTRACTION DES POUSSIERES



2. CONSIGNES DE SECURITE

Votre outil est équipé d’un port d'extraction des poussieres.

Utilisez toujours un appareil d‘aspiration compatible avec cet outil.
Directives relatives a I'émission de sciure lors du sciage du bois. Les tuyaux
de la plupart des aspirateurs conventionnels se raccorderont directement a
l'orifice d'extraction des poussiéres.

/\ ATTENTION : Lorsque vous avez fini de I'utiliser, placez la scie
circulaire sur une surface stable, semelle en bas, de maniére a
ce qu'elle ne risque pas de faire tomber ou trébucher quelqu’un.
Certains outils possédent des batteries trés volumineuses sur lesquels ils
peuvent rester d'aplomb, mais risquent néanmoins de basculer facilement.

& LASER
2

A=650nm P <1mW EN60825-1:2014

FONCTION LASER

Le quide laser utilisé dans l'outil est de Classe I, de longueur d'onde
650 nm et de puissance de sortie maximale de T mW. Le guide laser ne
présente normalement pas de danger pour les yeux, néanmoins regarder
dans le faisceau peut provoquer une cécité momentanée.

ATTENTION : Lutilisation d'instruments optiques avec ce produit laser
augmente les risques de Iésions oculaires.

- Ne regardez pas directement dans le rayon laser.

- Le laser doit étre utilisé et entretenu conformément aux instructions du
fabricant.

- Ne dirigez jamais le rayon laser vers une personne ou un objet autre que
|a piece a travailler.

- Vleillez a ce que le rayon laser soit toujours dirigé vers une piece robuste
ne comportant aucune surface réfléchissante. Le bois et les surfaces a
enduit rugueux sont par exemple acceptables. Les plaques brillantes/
réfléchissantes et les matériaux similaires ne conviennent pas pour
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2. CONSIGNES DE SECURITE

I'utilisation d'un laser, car leurs surfaces réfléchissantes peuvent renvoyer
le faisceau laser vers l'opérateur.

- Ne remplacez pas le bloc laser par un bloc laser d'un type différent. Toutes

les réparations doivent étre effectuées exclusivement par le fabricant du
laser ou par un agent de réparation agréé.

- N'essayez pas de réparer le guide laser vous-méme.
- N'essayez pas de modifier le quide laser de quelque maniére que ce soit.
- Eteignez toujours le laser quand vous ne I'utilisez pas.



3. DESCRIPTION

@ Verrou d'interrupteur ® Carter de protection inférieur
@ Poignée ® Lame

@ Port d'extraction des poussiéres @0 Semelle

@ Batterie* @ Guide paralléle

® Manette de verrouillage de profondeur @ Verrou du guide paralléle

© Bride extérieure @ Bouton de réglage d'angle de
@ Boulon de lame biseau

*Les accessoires décrits ou représentés ne sont pas tous fournis par défaut.
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3. DESCRIPTION

@ Interrupteur-gachette

@5 Poignée auxiliaire

@ Lampe laser

@ Bouton de blocage de la broche
@ Clé de lame

@ Bouton de déverrouillage de la
batterie*

*Les accessoires décrits ou représentés ne sont pas tous fournis par défaut.



4. DONNEES TECHNIQUES
Modele : 20VC1S3-190BL.1
Tension nominale : 18V CC20V Max (C
Vitesse a vide : 4200/min
Taille de lame: 0190 mm
Arbre: 30mm
Profondeur de coupe max. a 0°: 65 mm
Profondeur de coupe max. a45°: 45 mm
Niveau de pression acoustique : 77,7 dB(A)
Niveau de puissance acoustique : 88,7 dB(A)
Incertidumbre de presion sonora K: 3dB(A)
Incertidumbre de potencia sonora K: 3dB(A)
Niveau de vibration (K=1,5 m/s?) 1,008 m/s?
Poids de la machine (sans la batterie) 3,13kg
20VCH1-3A1
Compatible avec chargeurs :
20VCH2-6A.1
20VBA2-25.1
Compatible avec batteries :
20VBA2-50.1
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5. FONCTIONNEMENT

AATTENTION : Retirez toujours la batterie avant de changer ou d'enlever les accessoires. Utilisez
exclusivement les accessoires spécifiquement recommandés pour cet outil. Tout autre accessoire
peut étre dangereux.

INSTALLER/RETIRER LA BATTERIE

Installation :

Insérez la batterie.

Poussez la batterie jusquau fond de la poignée et assurez-vous qu'elle est montée correctement
dans I'appareil avant de commencer le travail.

Démontage :

Enfoncez le bouton de déverrouillage de la batterie et sortez la batterie en tirant dessus.

Pour connaitre les instructions de recharge compléte, consultez les modes demploi de votre
batterie et de votre chargeur.

VERROU D’INTERRUPTEUR

Le verrou dinterrupteur est situé sur la poignée, au-dessus de la gachette. Vous devez enfoncer le
verrou d'interrupteur pour pouvoir actionner la gachette. Ce verrou se remet en place lorsque la
gachette est relachée.

REMARQUE : Vous pouvez enfoncer le verrou d'interrupteur soit par la gauche, soit par la droite.

GACHETTE

Pour mettre la meuleuse en marche, appuyez sur le bouton de verrouillage, gardez-le enfoncé puis
appuyez sur la gachette. Pour I'éteindre, reldchez la gachette.

REBOND

Un rebond se produit lorsque la lame se bloque soudainement, projetant la scie vers vous. Ce
blocage peut étre causé par nimporte quel facteur qui pince la lame dans le bois.

DANGER : Sila lame se tord ou si la scie se bloque, reléchez l'interrupteur immédiatement. Les
rebonds peuvent vous faire perdre le contrdle de la scie. Toute perte de controle peut provoquer de
graves blessures.

Afin de vous prémunir contre le risque de rebond, évitez les pratiques a risque comme
les suivantes :

Réglage de profondeur incorrect de la lame.

Sciage de clous ou de nceuds situés dans une piece.

Torsion de la lame pendant une coupe.

Coupe réalisée avec une lame usée, émoussée ou mal installée.

Piece mal étayée.

Coupe forcée.

Coupe de hois déformé ou trop humide.

Utilisation incorrecte ou abusive de l'outil.

Afin de réduire la probabilité de rebonds, adoptez les bonnes pratiques en matiére de
sécurité :

Gardez lalame a la profondeur de coupe correcte.

Assurez-vous que la piece ne contient pas de clous ou de nceuds avant de commencer a couper.



5. FONCTIONNEMENT

Ne sciez en aucun cas un clou ou un nceud.

Faites des coupes droites. Utilisez toujours un guide rectiligne pour les coupes longitudinales.

Cela limite les risques de torsion de la lame.

Utilisez des lames propres, correctement installées et aiguisées. N'essayez jamais de faire une coupe
avec une lame émoussée.

Veillez a ce que la piéce soit correctement étayée avant de commencer la coupe.

Quand vous sciez, exercez toujours une pression réguliére et constante. Ne forcez jamais en coupant.
Ne coupez pas du bois déformé ou trop humide.

Tenez la scie solidement des 2 mains en gardant bien I€quilibre de maniére a étre en mesure de
résister aux forces engendrées par un éventuel rebond.

ATTENTION : Lorsque vous travaillez avec la scie, restez toujours bien concentré et gardez-en
le controle. Ne retirez pas la scie de la piéce travaillée tant que la lame est encore en rotation.

LAMES DE SCIE

Méme la meilleure des lames de scie ne coupera pas efficacement a partir du moment ou elle n'est
pas maintenue dans un état propre, aiguisée et bien installée. L'utilisation d’'une lame émoussée
soumet la scie a une forte contrainte et augmente le risque de rebond. Gardez des lames de
rechange a portée de main, de maniére a avoir toujours une lame bien aiguisée disponible.

Les dépots de gomme et de poix solidifiés sur les lames contribuent a les ralentir. Démontez la lame
de la scie et enlevez ces dépots avec de l'eau chaude, du kéroséne ou un produit spécifiquement
destiné a I'enlévement de la gomme et de la poix.

Utilisez exclusivement des lames de scie sur lesquelles la vitesse indiquée est supérieure ou égale
la vitesse marquée sur l'outil.

N'UTILISEZ PAS D'ESSENCE !
Utilisez exclusivement une lame DEXTER dont le diamétre est conforme au tableau ci-dessous.

Diamétre Dents

190 mm 24

SYSTEME DE CARTER DE PROTECTION

Le carter inférieur fixé a la scie circulaire est la pour votre protection et votre sécurité. Ne le modifiez
en aucune maniére. Si ce carter venait a étre endommagé, ne réutilisez pas la scie avant de l'avoir
fait réparer ou remplacer. Laissez toujours le carter en position de travail lorsque vous utilisez la
scie.

A DANGER : Lorsque vous sciez une piéce, le carter inférieur ne recouvre pas la lame en dessous
de celle-ci. La lame étant exposée sous la piéce, n‘approchez pas vos mains ou vos doigts de la zone
de coupe. Tout contact d'une partie du corps avec la lame en mouvement sera a l'origine de graves
blessures.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

KZ

RO

BR

EN

25



FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

KZ

RO

BR

EN

26

5. FONCTIONNEMENT

AATTENTION : N'utilisez en aucun cas la scie avec un carter qui ne fonctionne pas correctement.
Avant chaque utilisation, assurez-vous que le carter fonctionne correctement. Le carter fonctionne
correctement lorsqu'il bouge librement et revient tout seul dans sa position refermée. Si la scie
tombe par terre, assurez-vous que la protection et le carter inférieur ne sont pas endommagés, et
ce a tous les réglages de profondeur, avant de réutiliser la scie.

DEMARRER ET ETEINDRE LA SCIE

(ette scie est équipée d’une lampe de travail qui s'allume lorsque la gachette est enfoncée, et qui
s'éteint lorsqu'elle est relachée.

Pour démarrer la scie :

Enfoncez le verrou d'interrupteur.

Enfoncez linterrupteur marche/arrét (gachette).

Attendez toujours que la lame atteigne sa vitesse maximale, puis guidez la scie dans la piéce.

AATTENTION : Silalame entre en contact avec la piéce avant d'avoir atteint sa vitesse maximale,
elle risque de rebondir vers vous et de vous blesser gravement.

Pour démarrer la scie :

Relachez l'interrupteur-gachette.

Apres avoir relaché la gachette, attendez I'arrét complet de la lame. Ne retirez pas la scie de la piéce
travaillée tant que la lame est encore en rotation.

REGLAGE DE LA PROFONDEUR DE LA LAME

Réglez toujours la profondeur de coupe sur une valeur appropriée. La profondeur de coupe est
correctement réglée si la lame ne dépasse pas d'entre 6,35 mm et 65 mm sous le matériau scié, et
ce pour toutes les coupes.

Si la profondeur de coupe est plus importante, cela accroit le risque de rebond et cela peut rendre
la coupe rugueuse. Pour plus de précision dans la profondeur de coupe, une échelle de profondeur
est située sur le carter supérieur.

Desserrez la manette de verrouillage de profondeur en la relevant.

Déterminez la profondeur de coupe souhaitée. Repérez la profondeur du guide paralléle derriére le
carter supérieur.

Tenez la semelle a plat contre la piece et levez ou abaissez la scie jusqu'a ce que l'indicateur sur le
support soit aligné avec I'encoche du carter.

Serrez bien la manette de verrouillage de profondeur en la poussant vers la semelle (vers le bas).

UTILISATION DE LA SCIE
Il est important de se familiariser avec les maniéres correctes et incorrectes de manipuler la scie.

Afin de réussir la meilleure coupe possible, suivez ces quelques conseils utiles :
Tenez toujours fermement la scie solidement a deux mains.



5. FONCTIONNEMENT

Evitez de placer vos mains sur la piéce pendant la coupe.

Etayez la piece de maniére a ce que la ligne de coupe soit toujours de votre coté.

Etayez la piéce a proximité de la coupe.

Immobilisez la piece au moyen dun étau ou de toute autre méthode de maniére a ce qu'elle ne
bouge pas pendant la coupe.

Tracez une ligne de guidage le long de la ligne de coupe souhaitée avant de commencer votre
coupe.

COUPE LONGITUDINALE/TRANSVERSALE

Pour réaliser des coupes perpendiculaires ou paralléles au grain du bois, alignez la ligne de coupe
avec I'encoche 0° du guide-lame de la semelle.

Comme les lames peuvent avoir des épaisseurs différentes, procédez toujours a une coupe d'essai le
long d’une ligne guide afin de déterminer s'il faut décaler la ligne quide, et si oui, de combien, pour
garantir la précision de la coupe.

REMARQUE : La distance entre la ligne de coupe et la ligne de guidage correspond au décalage du
quide.

COUPE LONGITUDINALE

Utilisez un quide pour réaliser une coupe longitudinale longue ou large avec la scie.

Fixez la piéce a travailler.

Fixez un quide rectiligne a la piéce a l'aide de serre-joints.

Sciez le long du guide rectiligne de maniére a ce que votre coupe longitudinale soit la plus droite
possible.

REMARQUE : Ne coincez pas la lame dans la ligne de coupe.

COUPE EN BISEAU

Réglez I'angle de la coupe sur n'importe quel angle entre 0 et 45°.

Pour réaliser une coupe en biseau a 45°, alignez la ligne de coupe avec I'encoche 45° du guide-lame
de la semelle.

Procédez a un essai de coupe sur une chute de bois le long d'un guide afin de déterminer de quelle
distance il faut décaler le quide sur le matériau.

REGLAGE DE BISEAU

Desserrez la molette de réglage de biseau.
Relevez le c6té boitier du moteur de maniére a obtenir Iangle recherché sur Iéchelle graduée.
Serrez bien la molette de réglage de biseau.

A ATTENTION : Nessayez en aucun cas de réaliser une coupe en hiseau sans la molette de
verrouillage correctement serrée, vous risqueriez de vous blesser gravement.
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5. FONCTIONNEMENT

COUPE VERTICALE OBLIQUE

Tenez toujours fermement la scie solidement a deux mains. Posez la partie avant de la semelle sur
la piéce a scier. Démarrez la scie et attendez que la lame tourne a sa vitesse maximale. Effectuez
la coupe en guidant la scie dans la piéce. Reldchez I'interrupteur et attendez I'arrét complet de la
lame. Ressortez la scie de la piéce.

COUPE DE POCHE

A ATTENTION : Il est impératif de régler I'angle de biseau sur 0° avant de réaliser une coupe de
poche. Si vous essayez de réaliser une coupe de poche sur quelque autre réglage, vous risquez de
perdre le controle de la scie et de vous blesser grievement.

Réglez la position angulaire sur 0°.

Réglez la lame sur la profondeur de coupe appropriée.

Relevez le carter de protection inférieur avec sa manette.

REMARQUE : Relevez toujours le carter inférieur avec la poignée afin d'éviter tout risque de graves
blessures. Tenez le carter inférieur par la poignée tout en gardant votre main sur la poignée avant.
Appuyez l'avant de la semelle a plat sur la piéce tout en tenant |'arriere de la poignée relevée de
maniére a ce que la lame ne touche pas la piéce. Démarrez la scie et attendez que la lame tourne a
sa vitesse maximale. Effectuez la coupe en guidant la scie dans la piéce.

A AVERTISSEMENT : Sciez toujours vers l'avant quand vous réalisez une coupe a l'aveugle. Si
vous sciez vers l'arriére, la scie risque de monter sur la piece et de se déplacer dans votre direction.
Relachez I'interrupteur et attendez I'arrét complet de la lame. Ressortez la scie de la piéce.

LONGUEUR DE L'ECHELLE DE COUPE

Cette scie est équipée d'une longueur déchelle de coupe sur sa semelle. Celleci est paralléle a la
lame et peut servir a mesurer la distance a Iintérieur du matériau a découper.

REMARQUE : La longueur maximale de coupe mesurable est de 15 cm. Veuillez par ailleurs noter
que cette échelle n'est précise que si la profondeur de coupe est réglée au maximum.

GUIDE PARALLELE EN OPTION

Assemblage du guide paralléle :

Retirez la batterie.

Placez le quide paralléle dans les rainures de la semelle.
Ajustez le guide paralléle a la largeur requise.

Serrez bien la molette de verrouillage du quide parallele.

Utilisation du guide paralléle :

Fixez la piéce afin d'éviter qu'elle ne bouge.

Positionnez solidement 'avant du guide paralléle contre le bord de la piéce.

Sciez le long du bord de maniére a ce que votre coupe longitudinale soit la plus droite possible.



5. FONCTIONNEMENT

REMARQUE : Pour que la coupe soit parfaitement droite, le quide paralléle de la piéce doit étre
droit également. Faites attention a ce que la lame ne soit pas pliée dans la ligne de coupe.

PORT D’EXTRACTION DES POUSSIERES EN OPTION

Il est nécessaire d'installer le port d'extraction des poussiéres avant d'utiliser la scie circulaire.
L'adaptateur se monte sur la bouche dévacuation des poussiéres, qui est située sur le carter
supérieur. Le port d'extraction se fixe ensuite sur I'adaptateur.

REMARQUE : Si vous comptez utiliser le port d'extraction des poussiéres, reliez-le impérativement
aun tuyau d'aspirateur standard et munissez-vous d’'un masque antipoussiere.

Pour fixer le port d’extraction des poussiéres :

Retirez la batterie.

Relevez le carter de protection inférieur.

Orientez 'adaptateur de maniere a le loger dans la bouche d'évacuation des poussiéres située sur
|e carter supérieur.

Fixez I'adaptateur avec la vis fournie.

Alignez le trou du port d'extraction avec le bord relevé de I'adaptateur et emboitez-le si vous utilisez
un tuyau d'aspirateur.

CHANGEMENT DE LA LAME

Retirez toujours la batterie avant de changer de lame !

1. Réglez la profondeur de coupe (au moyen de la vis de verrouillage) sur la position minimale
(0 mm).

2. Basculez le carter en arriére a l'aide de la manette de déverrouillage, et reposez la scie circulaire.

3. Appuyez sur le bouton de verrouillage de la broche (vous devez I'entendre sengager) puis
démontez le boulon de la lame avec la clé six pans. Puis retirez la bride externe et Iécrou de
lame.

4. Enlevezlalame.

5. Pourinstaller une lame, suivez ces mémes étapes dans l'ordre inverse.

6. Appuyez sur le bouton de verrouillage de la broche (vous devez I'entendre sengager) puis serrez
le boulon de la lame et |a bride extérieure.

7. Prenez soin de sélectionner une lame de scie qui convient a la vitesse de rotation de loutil.
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6. ENTRETIEN

AATTENTION : Afin de réduire le risque de blessure, débranchez le chargeur et enlevez la
batterie du chargeur ou de 'outil avant toute manipulation d'entretien. N'essayez en aucun cas de
démonter ['outil, la batterie ou le chargeur.

N'utilisez pas d'objets coupants pour nettoyer I'appareil. Evitez impérativement toute infiltration de
liquides dans I'appareil. Faute de quoi, I'appareil risquerait d'étre endommagé.

Nettoyez I'appareil régulierement, de préférence juste aprés avoir fini le travail.

Nettoyez le boitier avec un chiffon sec. N'utilisez en aucun cas de I'essence, des solvants ou des
produits de nettoyage susceptibles d'abimer le plastique.

Pour un nettoyage plus complet de I'appareil, un aspirateur est nécessaire.

Les ouvertures d'aération ne doivent en aucun cas étre obstruées.

Si de la poussiére s'accumule dans 'appareil, enlevez-la avec une brosse.

Le carter doit toujours pouvoir bouger librement et se refermer automatiquement.

Pour cette raison, veillez a ce que la zone autour du carter reste propre en permanence.

Enlevez la poussiére et la sciure en les soufflant avec de I'air comprimé ou en utilisant une brosse.

NETTOYAGE

Nettoyez les ouies de ventilation pour en enlever les poussiéres et résidus. Veillez a ce que les
poignées restent propres, seches et exemptes d'huile et de graisse. Nettoyez l'outil exclusivement
avec du savon doux et un chiffon humide, car certains produits nettoyants et solvants dégradent les
plastiques et les autres pieces isolantes.

Veillez a ce que la zone autour du carter reste propre en permanence (enlevez la poussiére et la
sciure en les soufflant avec de |'air comprimé ou en utilisant une brosse).

(ela comprend entre autres I'essence, la térébenthine, les diluants pour peinture ou laque, les
solvants de nettoyage chlorés, 'ammoniaque et les détergents ménagers ammoniaqués. N'utilisez
jamais de solvant inflammable ou combustible a proximité des outils.

REPARATIONS

Pour toute réparation, retournez l'outil, sa batterie et son chargeur au centre de service le plus
proche.

RANGEMENT ET MISE AU REBUT

Eteignez la scie circulaire et enlevez la batterie.

Rangez la scie circulaire et ses accessoires dans un endroit sombre, sec, abrité du gel et bien aéré.
Rangez toujours la scie circulaire dans un endroit inaccessible aux enfants. La température idéale de
stockage est comprise entre 10°C et 30°C.

Nous conseillons d'utiliser l'emballage d'origine pour ranger ou couvrir la scie circulaire avec un
tissu ou un emballage appropriés afin de la protéger contre la poussiére.

TRANSPORT
Eteignez la scie circulaire et enlevez la batterie.
Protégez la scie circulaire contre les chocs importants ou les vibrations fortes pouvant se produire

pendant son transport dans un véhicule.
Immobilisez la scie circulaire pour l'empécher de glisser ou de tomber.



7. GUIDE DE DEPANNAGE

Problémes

Causes possibles

Actions correctives

Le moteur ne
démarre pas.

La batterie est presque
épuisée.

Vérifiez la batterie et rechargez-la.

Le chargeur est cassé.

Linterrupteur marche/
arrét est peut-étre
défectueux.

Moteur défectueux.

A réparer par le service dlient.

Lappareil fonctionne
de maniére
sporadique ou a
faible puissance.

La batterie est presque
épuisée.

Vérifiez la batterie et rechargez-la.

Balais en carbone usés
ou fissurés.

Vérifiez les balais en carbone.
Remplacez-les sils sont usés ou endommagés.

Nettoyez la lame avec de I'essence minérale ou avec un

Lame encrassée. A
o produit spécifique au nettoyage des lames.
Le bois briile a la fin - - -
de la coupe Vérifiez le positionnement du matériau sur la table. Le
Matériau courbé. matériau doit étre a plat, en appui contre le
quide et étayé a ses deux extrémités.
N Le c6té fini du matériau doit étre orienté vers le haut
Le c6té fini est vers
le bas ou vers
' I'utilisateur. Le fond et les cdtés tendent a s'effriter.
Lame émoussée ou Repérez les dents endommagées.
Le matériau s'effrite | fissurée. Aiguisez la lame ou remplacez-la.
ou s'écaille.

Lame inappropriée
pour le matériau

Vérifiez les recommandations du fabricant de la
lame pour le matériau a couper. Pour les coupes
transversales dans le bois dur et pour les coupes de
précision, utilisez une lame a trait fin d'au moins 60
dents.

Le matériau n'est pas
étayé.

Utilisez un morceau de chute fine, par exemple du
contreplaqué de 1/4’,

et placez-le sous ou derriére le matériau afin de
soutenir les bords du matériau au fur et a mesure de
la coupe.
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7. GUIDE DE DEPANNAGE
Problémes Causes possibles Actions correctives
) Le matériau est mal
La lame se coince o . e .
et ralentit ou aligné sur la scie, ou | Le matériau doit étre a plat, en appui contre le
. X les extrémités ne guide et étayé a ses deux extrémités.
arréte la scie. o
sont pas étayées.
Le matériau est
mouillé, Vérifiez I'état du matériau et vérifiez la
contaminé ou compatibilité entre la lame et le matériau.
la lame utilisée ne
convient pas.
Le moteur est en o
. Défaillance
marche, mais la . N - L -
lame ne de la courroie Faites réparer l'outil par un technicien qualifié.
d’entrainement.
tourne pas.

8. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

XY Lemballage est fabriqué en matériaux respectueux de I'environnement. Il peut étre éliminé
%@ dans les containers locaux de recyclage.

Li-lon

ATTENTION ! Ce produit porte un symbole concernant la mise au rebut des déchets
électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les
ordures ménagéres, mais quil doit étre déposé dans un systéme de collecte conforme a
la directive européenne DEEE. Contactez le distributeur ou votre municipalité pour obtenir
des conseils concernant le recyclage. Lappareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire
son impact sur I'environnement. Les équipements électriques et électroniques peuvent
étre dangereux pour I'environnement et pour la santé humaine car ils contiennent des
substances dangereuses.

ATTENTION ! Ne jetez pas les piles/batteries avec les ordures ménagéres !

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Les produits électriques usagés ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres.
Conformément a la directive européenne relative aux batteries, les batteries usagées
ou défectueuses doivent étre collectées séparément et mises au rebut d’'une maniére
écologique. Veillez a ce qu'elles puissent étre recyclées dans un centre de collecte prévu
a cet effet. Contactez votre municipalité ou le distributeur pour obtenir des conseils
concernant le recyclage. Lappareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire son impact sur
I'environnement. Les piles/batteries peuvent étre dangereuses pour I'environnement et la
santé humaine, car elles contiennent des substances dangereuses.




9. GARANTIE

AVANT-PROPOS

Merci d'avoir choisi ce produit. Pendant la conception et la fabrication de nos produits, nous faisons
notre maximum pour garantir une excellente qualité et la satisfaction des besoins des utilisateurs.

IMPORTANT ! VEUILLEZ LIRE CE MODE D’EMPLOI AVANT D'UTILISER LE PRODUIT, SUIVEZ
LES CONSIGNES DE SECURITE QUI S’Y TROUVENT ET CONSERVEZ-LE PRECIEUSEMENT.

Dés que vous ouvrez I'emballage, nous vous recommandons de vérifier que tous les éléments requis
pour 'assemblage du produit s’y trouvent.

Si le produit est endommagé ou s'il présente un défaut, ne I'utilisez pas et rapportez-le au magasin
le plus proche.

Ce produit est congu exclusivement pour un usage en extérieur, il ne doit en aucun cas étre utilisé a
Iintérieur d'un batiment.

(e produit peut étre placé dans un batiment exclusivement apres quiil ait été laissé a reposer
pendant deux heures aprés la derniére utilisation.

Nous vous remercions de votre achat et nous espérons que vous serez pleinement satisfait de
I'utilisation de notre produit.

Nous serions trés heureux de recevoir toutes vos remarques sur le site Web de notre boutique en
ligne.

Garantie

Les produits DEXTER sont congus selon les standards de qualité les plus rigoureux pour les produits
destinés au grand public.

La scie circulaire brushless seule (modéle n°20VCIS3-190BL.1) est couverte par une garantie de 3
ans a compter de sa date d'achat. Cette garantie couvre tous les défauts de fabrication ou vices
matériels.

En cas de panne, consultez d'abord le chapitre Dépannage (problémes et solutions) de la notice. Si
le probléme persiste, consultez le magasin le plus proche.

Votre revendeur fera tout son possible pour résoudre le probléme.

Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée de garantie initiale.

Les pannes dues a I'usure normale ou a un usage impropre du produit ne sont pas couvertes par la
garantie. Cela inclut, entre autres, les commutateurs/interrupteurs, les coupe-circuit de sécurité et
les moteurs dans le cas de I'usure.

Veuillez noter qu'il y a des clauses de garantie spécifiques pour certains pays.

En cas de doutes, consultez votre point de vente.

Pour que les réclamations relatives a la garantie puissent étre acceptées, les conditions suivantes
sont requises :
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9. GARANTIE

- Fournir la preuve d'achat.

- Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par un tiers.

- Le probleme n'est pas di a I'usure normale.

- La maintenance et les réparations requises ont été correctement effectuées.

- IIn'y a eu aucune détérioration due au réglage incorrect du carburateur.

- Iy a pas eu de forcage, de manipulation impropre, d'utilisation non autorisée ou d'accident.

- Aucune détérioration n'est due a la surchauffe provoquée par des ouies de ventilation encrassées/

bouchées.

- Aucun travail n‘a été effectué sur le produit par une personne non qualifiée et aucune réparation

incorrecte n'a été tentée.

- Loutil/batterie/chargeur n'a jamais été démonté ou ouvert.
- Loutil/batterie/chargeur n'a jamais été exposé a un environnement mouillé (rosé, pluie,

immersion dans I'eau etc.).

- Aucune piéce incorrecte n'a été utilisée, c'est-a-dire une piece non fabriquée par DEXTER et qui
s'avere étre a l'origine de la détérioration.

- L'outil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation d'accessoires non
approuvés).

- Aucun dommage n'a été causé par des causes extérieures ou des corps étrangers, par exemple du
sable ou des pierres.

- Aucun dommage n'est dii au non-respect des recommandations de sécurité et des instructions
d'utilisation.

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation et a des finalités non
professionnelles. En conséquence, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les sociétés
d’aménagement paysager, les administrations locales, ainsi que les sociétés offrant des services de
location payants ou de préts déquipements gratuits.



10. VUE ECLATEE AVEC LISTE DES COMPOSANTS

FR

ES

PT

35



FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

KZ

RO

BR

EN

36

10. VUE ECLATEE AVEC LISTE DES COMPOSANTS

POS DESCRIPTION POS DESCRIPTION P0S DESCRIPTION

1 Boulon 14 Assemblage durotor || 30-5 |Ressort

2 Bride extérieure 15 Roulement 30-6 | Assemblage de bouton

3 Bride intérieure 16 Assemblage du stator || 30-7 |Ressort

4 Circlip 17 Partie droite du boitier || 30-12 | Plaque de fond

5 (arter de protection 18 Ressort 30-8 |Rivet
inférieur mobile ;g |Boutonde 30-9 | Joint

6 Ressort de torsion déverrouillage 30-10 | Boulon

7 Vis 4x12 mm 2 (omposants 30-11 | Vis de réglage

8 Joint d'étanchéité électroniques 30-13 | Guides

9 Bouchon 20-1 | Broches de contact 30-14 | Rivet

9-1 (hapeau 20-2 | Circuit imprimé 31 Goupille

9-2 | Arbre de sortie 20-3 | Interrupteur 32 |Boulon

9-3 | Blocautobloguant 21 |Laser électronique 33 | Pad de roulement

9-4 | Grand engrenage 2 |\Vis 34 | Eou

10 |Joint détanchéité 23 |Bouton 35 | Manette

1 |Vis 24 |Vis 36 | CirdipenE

) | Bague 25 | Capot 3 | Couverdedeplague
d'amortissement % Partie gauche du de base

;3 Carter de protection boitier Adaptateur
supérieur 27 Vis 38 d'aspiration

13-1 | Bouton 2 Carter arriére du 39 Lame

13-2 | Goupille moteur 40 | Clé6pans

13-3 | Ressort 29 |Vis 4 Echelle graduée

13-4 | Disque en feutre 30 Panneau arriere
Carter de protection 30-1 | Assemblage de bouton

135 supérieur OU fixe 30-2 | Rondelles plates

13-6 | Manchon 30-3 | Guides

13-7 | Roulement 30-4 | Bille dacier




11. DECLARATION DE CONFORMITE CE
ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - C5 00001
59790 RONCHIN - France

Déclarons que la scie circulaire brushless Modéle : 20VCIS3-190BL.1

Satisfait aux exigences des directives, réglementations et normes suivantes :

Directive CEM 2014/30/UE
Directive RoHS (UE) 2015/863 modifiant 2011/65/UE
Directive Machine 2006/42/CE

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-5:2014

ENIEC55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013

IEC62321-4:20134+-A1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017&IS0 17075-1:2017

IEC62321-8:2017
ENIEC63000:2018
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Numéro de série : Référez-vous a la couverture arriére et a la plaque signalétique de la machine.
Deux derniers chiffres de I'année d'apposition du marquage CE: 19 000

Eric LEMOINE

Responsable Qualité Projet International
ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - (500001 59790 RONCHIN - France
Fait a Ronchin 26/11/2021
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Por favor, Iéase este manual de instrucciones detenidamente y respete las notas incluidas en el mismo.
Utilice estas instrucciones de uso para familiarizarse con el producto, su uso apropiado y las instrucciones
de sequridad. Guarde este manual de instrucciones en un lugar sequro para futuras consultas.

SIMBOLOS

POSRS®O >

JR== R

Ur=o

©

Léase detenidamente el manual de instrucciones

Este aviso de peligro advierte sobre dafios al electrodoméstico u otras
propiedades, o que puede causar lesiones fisicas.

Utilice gafas de proteccién
Utilice proteccion auditiva.
Utilice calzado de seguridad.
Utilice guantes de proteccion.

Utilice mascarilla antipolvo

El uso de discos de corte o deshaste danados es peligroso y puede provocar
lesiones graves.

No aprobado para corte en mojado

El producto cumple las directivas europeas aplicables y se ha realizado un
método de evaluacion de la conformidad con dichas directivas.

Trabajo de conformidad eurasiatico.

Simbolo Weee para labores de reciclaje.
Universal: compatible solo con Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter UP20

Marcaje de conformidad ucraniana.
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1. USO PREVISTO DE LA SIERRA CIRCULAR SIN CABLE DEXTER

Gracias por haber adquirido este producto. Lea este manual de instrucciones y consérvelo para
poder consultarlo en un futuro.

La sierra circular esté disefiada para cortes transversales de madera hasta una profundidad méxima
de 65 mm. Puede hacer cortes rectos o biselados entre 0'y 45 grados. Se debe utilizar con la base de
la herramienta en contacto con la pieza de trabajo.

Tras abrir la caja, asegurese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos). No
utilice el producto si esta dafiado o tiene algiin defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Si le da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Tenga presente que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales,
industriales o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada
en caso de utilizarse para propdsitos comerciales, profesionales, industriales o fines
similares.

Por razones de seguridad, los nifios y jévenes menores de 16 afios, asi como personas que no estén
familiarizadas con este manual de instrucciones, no deben utilizar este producto. Aquellas personas
con alguna discapacidad fisica o mental pueden utilizar el producto bajo supervisién o instruidos
por una persona responsable por su seguridad.



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A ADVERTENCIA: Leatodaslasadvertencias, instrucciones,
ilustraciones y especificaciones proporcionadas con
esta herramienta eléctrica. El incumplimiento de las
instrucciones que se detallan a continuacién podria dar
lugar a incendios, descargas eléctricas o lesiones fisicas de
importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para
consultas futuras.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las
advertencias hace referencia tanto a herramientas que
funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a
otras que funcionan con baterias (sin cable.

SEGURIDAD EN EL LUGAR DETRABAJO

A. Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los
lugares desordenados o poco iluminados favorecen los accidentes.

B. No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por
ejemplo, en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables.
Las herramientas eléctricas generan chispas que pueden hacer que se
enciendan el polvo o los vapores.

(. Mantenga a los nifios y a las demas personas alejados cuando
esté utilizando una herramienta eléctrica. Las distracciones
pueden hacerle perder el control de la herramienta.

SEGURIDAD ELECTRICA

A. El enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder con
la toma de corriente. Nunca modifique los enchufes en modo
alguno. No use ningun tipo de adaptador para enchufe con
la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin
modificar y que coincidan perfectamente con sus correspondientes
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

tomas de corriente reduciran los riesgos de electrocucion.

B. Evite que su cuerpo entre en contacto con superficies
conectadas a tierra, como tuberias, radiadores, cocinas y
frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas eléctricas si su
cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

C. No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o
la humedad. La penetracion de agua en una herramienta eléctrica
aumentara el riesgo de descarga eléctrica.

D. No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable
para transportar, arrastrar, o desenchufar la herramienta
eléctrica. Mantenga el cable apartado de fuentes de calor,
aceites, cantos afilados o elementos méviles. Los cables dafados
o enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas
eléctricas.

E. Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un
cable alargador adecuado para uso en exteriores. La utilizacion
de un cable adecuado para uso en exteriores reducird el riesgo de
electrocucion.

F. De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un
entorno hiimedo, conéctela a un suministro eléctrico con un
interruptor diferencial (ID). El uso de un interruptor diferencial (ID)
reducird el riesgo de descarga eléctrica.

SEGURIDAD PERSONAL

A. Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y
use el sentido comiin cuando esté utilizando una herramienta
eléctrica. No utilice herramientas eléctricas si esta cansado o
se encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol o
farmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de
herramientas eléctricas podria ocasionar lesiones fisicas graves.

B. Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas
protectoras. Los elementos de proteccion, tales como mdscaras
antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes, cascos de sequridad



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

0 protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo
requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

C. Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegiirese
de que el interruptor esta en la posicion de apagado antes
de conectar la herramienta a la red eléctrica y/o acoplar la
bateria, o al coger o transportar la herramienta. Transportar las
herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor, o suministrarles
corriente con el interruptor en la posicion de encendido, invita a
accidentes.

D. Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de laherramienta
antes de activarla. Cualquier llave o til enganchado a un elemento
rotativo de la herramienta eléctrica podria ocasionar lesiones.

E. No adopte una postura forzada. Procure mantener un buen
equilibrio y un apoyo firme en todo momento. De este modo podra
controlar mejor la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

F. Utilice una indumentaria apropiada No vista ropa holgada o
joyas. Mantenga el cabello, la ropa y los guantes apartados de
las piezas moviles de la maquina. La ropa holgada, las joyas y el
pelo largo podrian engancharse a las partes mdviles.

G.Si se incluyen dispositivos de conexion a extractores y
colectores de polvo, asegurese de conectarlos y utilizarlos
adecuadamente. El uso de un colector de polvo puede reducir los
riesgos asociados con el polvo.

H. No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de
las herramientas le vuelva complaciente y le lleve a ignorar
las medidas de seguridad de la herramienta. Una accidn
despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion de
segundo.

USOY CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

A.No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta
eléctrica adecuada para la tarea que vaya a realizar. La
herramienta correcta funcionard mejor y con mds sequridad a la
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

velocidad para la que ha sido disenada.

B. No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no
funciona. Cualquier herramienta que no pueda controlarse desde el
interruptor es peligrosa y debe ser reparada antes de volver a utilizarse.

C. Desconecte el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria
—si es extraible— de la herramienta antes de efectuar ajustes
en la misma, cambiar accesorios o guardarla tras su utilizacion.
Estas medidas preventivas reduciran el riesgo de que la herramienta
eléctrica pueda activarse accidentalmente.

D. Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar
fuera del alcance de nifios y no deje que las usen personas
que no estén familiarizadas con estas instrucciones o con las
herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan
personas sin experiencia.

E. Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado.
Examine las herramientas eléctricas en busca de elementos
moviles desalineados o trabados, piezas rotas o alguna otra
circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso de
dafios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver
a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a un mantenimiento
deficiente de las herramientas eléctricas.

F. Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El
cuidado correcto de las herramientas de corte, manteniendo sus bordes
afilados, las hara menos propensas a atascarse o trabarse y le permitira
controlarlas con mayor facilidad.

G. Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc.,
siguiendo lasinstrucciones y teniendo en cuenta las condiciones
de trabajo y la tarea a realizar. El uso de la herramienta eléctrica
para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada podria
resultar peligroso.

H. Mantenga las empuiiaduras y las superficies de agarre secas,
limpias y sin restos de aceite o grasa. Las empuiaduras y las
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superficies de agarre reshalosas no permiten un control y un manejo
sequros de |a herramienta en situaciones inesperadas.

USOY CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

A. Recargue la herramienta utilizando unicamente el cargador
especificado por el fabricante. Un cargador que es adecuado para
un tipo de bateria podria ocasionar un incendio si se utiliza con otro tipo
de bateria.

B. Utilice las herramientas eléctricas solamente con las baterias
especificamente disefiadas para las mismas. La utilizacion de otro
tipo de baterias podria dar lugar a lesiones e incendios.

(. Cuando no se esté utilizando la bateria, manténgala apartada
de objetos metalicos tales como clips para papeles, monedas,
llaves, clavos, tornillos, o de cualquier otro objeto metalico
pequeio que pudiera provocar un cortocircuito en sus
terminales de corriente. El cortocircuito de los terminales de la
bateria puede causar quemaduras o incendios.

D. En condiciones de uso intensivo es posible que se produzca
una fuga del liquido de la bateria; evite el contacto. En caso
de contacto accidental, enjuaguese con agua abundante. Si el
liquido entra en contacto con los ojos, solicite atencion médica.
El dcido emanado por la bateria puede causar irritacion o quemaduras.

E. No use una bateria o herramienta dafiada o modificada. Las
baterias dafadas o modificadas pueden presentar comportamientos
impredecibles y causar un incendio, explosion o riesgo de lesiones.

F. No exponga la bateria o la herramienta al fuego o a
temperaturas excesivas. La exposicion al fuego o a temperaturas
superiores a 130 °C puede causar una explosion.

G. Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la bateria o la
herramienta a temperaturas fuera de la gama de temperatura
especificada en las instrucciones. Una carga incorrecta o a
temperaturas fuera de la gama especificada puede dafar la bateria e
incrementar el riesgo de incendio.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

REPARACION

A. Solicite la reparacion de su herramienta eléctrica a un técnico
cualificado y utilizando solamente piezas de repuesto idénticas.
De este modo se conservara la sequridad de la herramienta eléctrica.

B. Nunca repare baterias danadas. La reparacion de una bateria
dafiada solo puede realizarla el fabricante o su agente de servicio
autorizado.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA TODAS LAS SIERRAS

PROCEDIMIENTOS DE CORTE

A. 2\ PELIGRO: Mantenga las manos alejadas del area de corte y
del disco. Mantenga su otra mano en la empuiiadura auxiliar o
en la carcasa del motor. Si ambas manos estan sujetando la sierra,
no podrdn ser cortadas por el disco.

B. No intente meter la mano por debajo de la pieza de trabajo. La
cubierta protectora no puede protegerle del disco por debajo de la pieza
de trabajo.

C. Ajuste la profundidad de corte al grosor de la pieza de trabajo.
Los dientes del disco no deben sobresalir por completo por debajo de la
pieza de trabajo.

D. Nunca sujete la pieza a trabajar con las manos o sobre su pierna
cuando la esté cortando. Asegure la pieza trabajada sobre
un banco de trabajo o una plataforma estable. Es importante
soportar bien la pieza a trabajar para minimizar la exposicion del
cuerpo, el posible atrapamiento de la cuchilla o la pérdida de control.

E. Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies o
empuiaduras de agarre aisladas cuando lleve a cabo algiin
trabajo en el que el accesorio de corte pueda accidentalmente
hacer contacto con cables ocultos. El contacto con un cable bajo
tension podria electrificar las piezas metdlicas de la herramienta
eléctrica y electrocutar al usuario.
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F. Al efectuar cortes longitudinales en la direccion de las vetas,
utilice siempre una guia de corte longitudinal o guia de borde
recto. De esta manera se obtendran cortes de mayor precision y habrd
una menor probabilidad de que el disco se atasque.

G. Utilice siempre discos con un orificio del tamaio y perfil
correctos (diamantados frente a redondos). Los discos que no
casen con las piezas de sujecion de la sierra girardn descentradas y le
haran perder el control.

H. Nunca utilice pernos o arandelas equivocados o dafiados con los
discos. Los pernos y arandelas para los discos han sido especialmente
diseiados para que su sierra rinda optimamente y funcione con
sequridad.

MEDIDAS DE SEGURIDAD ADICIONALES PARA TODAS LAS SIERRAS

CAUSAS Y ADVERTENCIAS RELACIONADAS CON LOS RETROCESOS

- Se denomina retroceso a una reaccion repentina de la herramienta debido
auna alineacion incorrecta, un aprisionamiento o un trabado del disco de
corte que hace perder momentaneamente el control de la sierra y que
esta salte y salga despedida de la pieza cortada en direccion al usuario.

- Cuando el disco se traba o es aprisionado en la pieza debido a un
estrechamiento del corte efectuado, se frena en seco y la consecuente
reaccion del motor impulsa la herramienta bruscamente hacia atras en
direccion al usuario.

- Si el disco llegara a torcerse o quedar mal alineado con respecto al corte,
los dientes del borde posterior del disco podrian llegar a clavarse en la
superficie superior de la madera haciendo que el disco se saliera de la
ranura de corte y rebotara hacia el usuario.

EL RETROCESO SE PRODUCE DEBIDO A UNA EJECUCION Y/0
MANIPULACION INCORRECTAS DE LA SIERRA, 0 A SU MAL ESTADO,
Y PUEDE EVITARSE ATENIENDOSE A LAS MEDIDAS PREVENTIVAS
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

QUE SE DETALLAN A CONTINUACION.

A. Mantenga la sierra bien sujeta con ambas manos y coloque
los brazos en una posicion propicia para resistir la fuerza de
reaccion de posibles retrocesos. Posicione su cuerpo a uno de
los lados del disco y no en linea con el mismo. Si bien el efecto
del retroceso puede hacer que la sierra rebote hacia atras, las fuerzas
generadas por la accion del retroceso pueden ser controladas por el
usuario si toma las precauciones adecuadas.

B. Si el disco de corte queda trabado o si se ve obligado a
interrumpir su trabajo por el motivo que sea, suelte el gatillo
de la sierra y manténgala en posicion estatica en la ranura
de corte hasta que el disco se haya detenido por completo.
Nunca intente sacar el disco del corte o tirar de la sierra hacia
atras mientras esté en movimiento, ya que podria causar un
retroceso. Investigue y tome las medidas pertinentes para eliminar la
causa de que el disco se haya trabado.

C. Cuando vuelva poner en marcha una sierra con el disco
insertado en la ranura de corte, centre el disco de la sierra en
la ranura de corte de tal manera que los dientes de la sierra no
estan clavados en el material. Si el disco esta aprisionado, puede
rebotar o remontar la pieza trabajada al accionar la sierra.

D. Soporte los paneles de gran tamaio para reducir en lo posible
el riesgo de que el disco quede trabado y se produzca un
retroceso. Los paneles grandes tienden a combarse debido a su propio
peso. Los soportes deben colocarse a ambos lados debajo del panel,
cerca de la linea de corte y cerca de los bordes del panel.

E. No utilice discos de corte ni accesorios dafiados o romos. Unos
discos mal afilados o incorrectamente instalados produciran un corte
demasiado estrecho que causard una friccion excesiva del disco,
contribuyendo a que quede trabado y genere retrocesos.

F. Las palancas de bloqueo del ajuste de la profundidad y el
angulo de corte deberan estar bien apretadas y seguras antes
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de realizar cualquier tipo de corte. Si el ajuste del disco se desplaza
durante el corte, podria llegar a atascarse y causar un retroceso.

G. Proceda con mucha cautela al serrar en paredes o superficies
similares donde no pueda verse lo que hay detras. Al penetrar la
superficie del material, la hoja podria cortar objetos que provoquen el
retroceso de la herramienta.

FUNCION DEL PROTECTOR INFERIOR

A. Compruebe que la cubierta protectora inferior se cierra

correctamente antes de cada uso. No utilice la sierra si la

cubierta protectora inferior no se desplaza libremente ni se
cierra instantaneamente. Nunca amordace o ate la cubierta
protectora inferior en la posicion abierta. Si se dejara caer la sierra

de manera accidental, la cubierta protectora inferior podria llegar a

doblarse. De darse el caso, eleve la cubierta protectora inferior con la

palanca de retraccion y asegurese de que se desplaza libremente y no
hace contacto con el disco 0 alguna otra pieza en ninguno de los angulos
ni profundidades de corte.

B. Compruebe el funcionamiento correcto del muelle de la
cubierta protectora inferior. Si la cubierta protectora o el
muelle no funcionan correctamente, deberan repararse antes
de usar la herramienta. Es posible que la cubierta protectora inferior
no funcione bien debido a partes danadas o a la acumulacion de
residuos gomosos o de otro tipo.

.La cubierta protectora inferior solo debera retraerse
manualmente para efectuar cortes especiales tales como
“cortes por penetracion” y “cortes compuestos”. Levante la
cubierta protectora inferior con la palanca de retraccion, y
suéltela en cuanto el disco se introduzca en el material. Para
cualquier otro tipo de corte, deberd permitirse que la cubierta protectora
inferior funcione automaticamente.

D. Compruebe siempre que la proteccion inferior cubre el disco

antes de depositar la sierra sobre un banco de trabajo o en el
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

suelo. Una hoja sin proteccion que adn no haya dejado de girar hara
que la sierra retroceda y corte todo lo que encuentre a su paso. No se
olvide de que el disco tarda un tiempo en detenerse por completo
después de haber soltado el gatillo.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ESPECFICAS ADICIONALES
PARA LA SIERRA CIRCULAR

/N ADVERTENCIA: No utilice discos o cuchillas abrasivos.

No use accesorios de alimentacion de agua.

A. Utilice sargentos o cualquier otro medio préctico para fijar y soportar la
pieza de trabajo sobre una plataforma estable. La sujecion de piezas con
las manos o apoyandolas contra su cuerpo podria hacerlas inestables y
causar la pérdida de control de la herramienta.

B. Mantenga su cuerpo colocado a un lado de la hoja, pero no en linea con
la hoja de sierra. EI RETROCESO podria hacer que la sierra salte hacia
atras.

C. Las salidas de aire @ menudo cubren las partes moviles y deberdn
evitarse. La ropa holgada, asi como las joyas o el pelo largo podrian
engancharse en las piezas mdviles de la herramienta.

D. Evite cortar clavos. Examine la pieza de madera y retire todos los clavos
y tornillos antes de cortarla.

/N ADVERTENCIA: I polvo que se genera en tareas de la construccion (p.

ej., lijar, aserrar, amolar o perforar) contiene quimicos conocidos por causar

cancer, malformaciones congénitas y otras afecciones reproductivas.

Algunas de estas sustancias quimicas son:

- Plomo de pinturas elaboradas con base de este elemento.

- Silice cristalina de ladrillos, cemento y otros productos de mamposteria,

- Arsénico y cromo en madera tratada quimicamente.

- El riesgo de exposicion de estas sustancias varia en funcién de la
frecuencia con la que realice este trabajo. Para reducir la exposicion a
estos quimicos:
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- Trabaje en un lugar con buena ventilacién y con un equipo de sequridad
homologado, como pueda ser una mdscara antipolvo especialmente
disenada para filtrar particulas microscdpicas.

- Evite el contacto prolongado con el polvo del lijado eléctrico, aserrado,
rectificado, perforacion y otras actividades de construccién. Use ropa
protectora y lave las dreas expuestas con agua y jabon. Que el polvo
se introduzca en la boca, los 0jos o que se deposite sobre la piel puede
fomentar la absorcion de productos quimicos nocivos.

EXTRACCION DEL POLVO

Se suministra con su herramienta un puerto de extraccion de polvo.

Utilice siempre un aspirador disefiado de conformidad con lo aplicable.
Directivas acerca de la emision de polvo al aserrar madera. Las mangueras
de aspiracion de las aspiradoras mds comunes encajaran directamente en
la boca de extraccion de polvo.

/\ ADVERTENCIA: Cuando no esté en uso, coloque la sierra circular
en una superficie estable, con la zapata hacia abajo, donde no
haya riesgo de tropiezo o caida. Algunas herramientas con paquetes
de baterias grandes se mantendrdn en posicion vertical sobre el paquete
de baterias, pero se pueden volcar facilmente.

FUNCION LASER
A
2

A=650nm P <1mW EN60825-1:2014

La quia de laser utilizada en la herramienta es de Clase Il, con una salida
méxima de 1 mW y una longitud de onda de 650 nm. La quia de laser no
presenta normalmente un peligro dptico. Sin embargo, si se mira fijamente
al haz, podria producirse cequera temporal con destellos.

ATENCION: El uso de instrumentos dpticos con productos laser aumentara
el riesgo para los ojos.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

- No mire fijamente al haz de lser.
- El dispositivo Idser deberd utilizarse y mantenerse conforme a lo

especificado en las instrucciones del fabricante.

- Nunca dirija el haz de luz hacia ninguna persona u objeto que no sea la

pieza sobre la que se esté trabajando.

- Asegurese siempre de enfocar el haz de lser a una pieza de trabajo

maciza y sin superficie reflectante. Por ej., la madera o una superficie
con revestimiento rugoso serian aceptables. Las ldminas reflectantes,
brillantes o similares no son adecuadas para la utilizacion del laser, ya
que su superficie podria reflejar directamente el haz de luz hacia los ojos
del usuario.

- No cambie el dispositivo laser por otro de un tipo diferente. Cualquier

reparacion que sea necesaria en el dispositivo laser deberd ser efectuada
tnicamente por el fabricante o su servicio técnico autorizado.

- No intente reparar la guia de laser por su cuenta.
- No intente cambiar alquna de las partes de la quia laser.
- Apaque siempre el Iaser cuando no se esté utilizando.



3. DESCRIPCION

@ Boton de desbloqueo ® Cubierta protectora inferior

@ Empuiadura ® Cuchilla

@ Puerto de extraccion del polvo @ zapata

@ Bateria* @ Escuadra de guia

® nivel de bloqueo de profundidad @ Perilla de bloqueo de la escuadra de guia
@ Brida externa @ Perilla de ajuste de bisel

@ Perno de cuchilla

*No todos los accesorios ilustrados o descritos se incluyen de serie con la herramienta.
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3. DESCRIPCION

@ Gatillo interruptor

@ Empunadura auxiliar

@ Luz laser

@ Boton de bloqueo del husillo

@ Llave de la hoja

@ Boton de liberacion de la bateria*

*No todos los accesorios ilustrados o descritos se incluyen de serie con la herramienta.



4. DATOS TECNICOS
Modelo: 20VCIS3-190BL.1
Tension nominal: 18V CC20V mdx cc
Sin velocidad de carga: 4200/min
Tamario de disco: 0190 mm
Mandril: 30mm
Profundidad maxima de corte de 0°: 65mm
Profundidad maxima de corte de 45°: 45mm
Nivel de presion actstica: 77,7 dB(A)
Nivel de potencia actstica: 88,7 dB(A)
Nivel de vibracién (K=1,5 m/s?) 1,008 m/s?
Ncertidumbre de presion sonora K: 3dB(A)
Incertidumbre de potencia sonora K: 3dB(A)
Peso de la maquina (baterias no incluidas) 3,13kg
20VCH1-3A.1
Compatibilidad con cargadores
20VCH2-6A.1
20VBA2-25.1

Compatibilidad con baterias

20VBA2-50.1
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5. FUNCIONAMIENTO

A ADVERTENCIA: Siempre retire la bateria antes de cambiar o quitar los accesorios. Utilice solo
accesorios especificamente recomendados para esta herramienta. Otros podrian ser peligrosos.

COLOCACION Y RETIRADA DE BATERIA

Instrucciones de instalacion:

Inserte la bateria.

Empuje la bateria en la parte inferior del asa y cerciérese de que esta asegurado en el producto
antes de comenzar el funcionamiento.

Pararetirarlo:

Presione el botdn de deshloqueo de la bateria y extraiga la bateria.

Consulte el manual de instrucciones de los modelos de cargador y bateria para obtener instrucciones
detalladas acerca de la recarga.

BOTON DE DESBLOQUEO

El boton de bloqueo se encuentra en el asa sobre el gatillo de accionamiento. Debe presionar el
botdon de bloqueo para apretar el gatillo de accionamiento. El blogueo se restablece cada vez que
se suelta el gatillo.

NOTA: Puede presionar el botdn de blogueo desde el lado izquierdo o derecho.

GATILLO DE ACCIONAMIENTO

Para ENCENDER la amoladora, presione y mantenga presionado el boton de blogueo, luego presione
el gatillo interruptor. Para apagarla, suelte el interruptor.

RETROCESO

El retroceso ocurre cuando la hoja se detiene répidamente y la sierra se dirige hacia su persona. El
atascamiento de la cuchilla lo provoca cualquier accién que pellizque la cuchilla en la madera.

A PELIGRO: Suelte el interruptor de inmediato si la cuchilla se atasca. El retroceso podria hacer
que pierda el control de la sierra. La pérdida de control de la herramienta puede ocasionar lesiones
graves.

Para evitar retrocesos, evite practicas peligrosas como las siguientes:

Ajuste la profundidad de la cuchilla de manera incorrecta.

Serrar en nudos o clavos en la pieza de trabajo.

Gire la cuchilla mientras hace un corte.

Hacer un corte con una cuchilla desafilada, con pegamento o mal colocada.

Apoyar la pieza de trabajo incorrectamente.

Forzar un corte.

(ortar madera deformada o mojada.

Hacer funcionar la herramienta incorrectamente o hacer un mal uso de la herramienta.

Para disminuir la posibilidad de un retroceso, siga estas practicas de seguridad:
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Ajuste siempre la hoja a la profundidad de corte adecuada.

Inspeccione la pieza de trabajo en busca de nudos o clavos antes de cortar.

Nunca sierre en un nudo o clavo.

Haga cortes rectos. Utilice siempre una quia de borde recto cuando corte al hilo.

Esto ayuda a evitar torcer la cuchilla.

Use cuchillas limpias, afiladas y correctamente colocadas. Nunca haga cortes con cuchillas
desafiladas.

Apoye la pieza de trabajo correctamente antes de comenzar un corte.

Utilice siempre una presién constante y estable al efectuar el corte. No fuerce el corte.

No corte madera deformada o mojada.

Sostenga la sierra firmemente con ambas manos y mantenga su cuerpo en una posicion equilibrada
para resistir las fuerzas en caso de que ocurra un retroceso.

A ADVERTENCIA: Cuando use la sierra, manténgase siempre alerta y ejerza control. No retire la
sierra de la pieza cortada mientras la hoja esté en movimiento.

CUCHILLAS DE LA SIERRA

Incluso la mejor de las hojas de sierra no cortard eficientemente si no se mantienen limpias, afiladas
y correctamente ajustadas. El uso de una cuchilla desafilada colocard una carga pesada sobre la
sierra y aumentard el peligro de retroceso. Cuente con cuchillas adicionales a mano, para que las
cuchillas afiladas estén siempre disponibles.

La goma y la madera endurecida en las hojas reducirdn la velocidad de la sierra. Retire la hoja de
sierra de la sierra y use un removedor de goma y resina, agua caliente o queroseno para eliminar
estas acumulaciones.

Utilice Gnicamente hojas de sierra que estén marcadas con una velocidad igual o superior a la
velocidad marcada en la herramienta.

NO UTILICE GASOLINA

Utilice dnicamente los didmetros de cuchilla de DEXTER de acuerdo con la tabla a continuacién.

Didmetro Dientes

190 mm 24

SISTEMA DE PROTECCION DE LA HOJA

El protector inferior de la hoja unido a la sierra circular estd alli para su proteccién y seguridad. No lo
altere. Si se dafia, no maneje la sierra hasta que haya reparado o reemplazado el protector. Siempre
deje el protector en la posicion de funcionamiento cuando use la sierra.

A PELIGRO: Al serrar, el protector inferior de la cuchilla no cubre la cuchilla en la parte inferior
del trabajo. Como la cuchilla esta expuesta en la parte inferior del trabajo, mantenga las manos
y los dedos alejados del &rea de corte. Cualquier parte de su cuerpo que entre en contacto con la
cuchilla en movimiento provocara lesiones graves.
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5. FUNCIONAMIENTO

A ATENCION: Nunca use la sierra cuando el protector no esté funcionando correctamente.
Compruebe que el protector funcione correctamente antes de cada uso. El protector funciona
correctamente cuando se mueve libremente y vuelve facilmente a la posicién cerrada. Si deja caer
la sierra, revise el protector inferior de la hoja y el parachoques en busca de dafios en todos los
ajustes de profundidad antes de volver a usarla.

COMO INICIAR O DETENER LA SIERRA

Esta sierra estd equipada con una luz de trabajo que se encenderd cuando se presione el gatillo y se
apagara cuando se suelte el gatillo.

Para arrancar la sierra:

Suelte el botén de desblogqueo.

Suelte el gatillo de accionamiento.

Espere siempre a que el disco alcance sus revoluciones maximas y, a continuacién, guie la sierra
hacia la pieza para iniciar el corte.

A ADVERTENCIA: Si la hoja entra en contacto con la pieza de trabajo antes de que alcance la
velocidad mdxima, la sierra podria «retroceder» hacia usted y provocar lesiones graves.

Para arrancar la sierra:

Suelte el gatillo.

Después de soltar el gatillo de accionamiento, permita que la cuchilla se detenga por completo. No
retire la sierra de la pieza cortada mientras la hoja esté en movimiento.

AJUSTE DE LA PROFUNDIDAD DE LA HOJA

Mantenga siempre la hoja a la profundidad de corte adecuada. La configuracién correcta de la
profundidad de la cuchilla para todos los cortes no debe exceder de 1/4 pulg. (6,35 mm) y 2,56
pulg. (65 mm) debajo del material que se estd cortando.

Si se ajusta la herramienta a una profundidad de corte superior a la indicada, aumentara el riesgo
de retroceso y se obtendrd un corte menos limpio. Para una mayor precision de corte, hay una
escala en el protector superior de la cuchilla.

Suelte la palanca de bloqueo de profundidad levantandola hacia arriba lejos de la base.

Determine la profundidad de corte deseada. Localice la profundidad de la guia de borde en la parte
posterior del protector superior de la cuchilla.

Mantenga la base plana contra la pieza de trabajo y levante o baje la sierra hasta que la marca
indicadora en el soporte se alinee con la muesca en el protector de la hoja.

Apriete la palanca de bloqueo de profundidad de manera sequra empujandola hacia abajo hacia
la base.

PROCEDIMIENTO DE USO DE LA SIERRA
Esimportante aprender las formas correctas e incorrectas de manejar la sierra.



5. FUNCIONAMIENTO

Para hacer el mejor corte posible, siga estos consejos utiles:

Sujete la sierra firmemente con ambas manos.

Evite colocar su mano sobre la pieza de trabajo mientras realiza un corte.

Apoye la pieza de trabajo para que el corte esté siempre a su lado.

Apoye la pieza de trabajo cerca del corte.

Use abrazaderas u otras formas précticas para fijar la pieza de trabajo para que la misma no se
mueva durante el corte.

Dibuje una guia a lo largo de la linea de corte deseada antes de comenzar el corte.

CORTE TRANSVERSAL/AL HILO

Al'hacer un corte transversal recto o un corte al hilo, alinee la linea de corte con la muesca de guia
de la cuchilla de 0° en la base.
Debido a que el grosor de la cuchilla varia, haga siempre un corte de prueba en el material de
desecho a lo largo de una guia para determinar cuénto grosor, i lo hay, deberd compensar la guia
para realizar un corte preciso.
NOTA: La distancia desde la linea de corte hasta la guia es la cantidad que debe compensar la guia.

CORTE AL HILO

